
Мирослав Алексић: Све скај преписке су дошле из Француске. Са Французима се сада прича о рафалима, спалионици у Винчи, метроу… Откуд ти односи са Француском, откуд тамо председник државе? Схватили су да имају чиме да уцењују Оскара
среда, 10 април 2024 20:18

Сва скај преписка стигла је из Француске и верујем да су људи тамо схватили да за тог
Оскара, за кога се сумња да је Александар Вучић, имају много ствари којим могу да га
уцењују, рекао је Мирослав Алексић, народни посланик.

  

  

Гостујући на ТВ Нова, Алексић је читао, како је навео, скај преписку која није објављена
у јавности, а за коју каже да је из оптужнице против групе Дарка Шарића.

  

То је, тврди Алексић, преписка Александра Бошковића, „човека који је осумњичен да је
припадник клана Дарка Шарића и ваљевске групе“, и самог Дарка Шарића.

  

„У једном делу он прича Шарићу да је био код Маркуса у кабинету. За Маркуса постоје
наводи да је то (Марко) Парезановић који је у БИА. Дакле, тај човек је седео у
канцеларији БИА. Онда је ушао тадашњи шеф БИА Братислав Гашић и питао откуд тај
човек ту. Бошковић даље пише Шарићу да је Оскар рекао да ‘нико не зна и да ће он да
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обавести Атоса (Милутина Радовановића) и Портоса (Данила Стојановића) о томе и да
све затвори, а да Маркус није хтео да одговори на питање откуд он ту'“, тврди Алексић.

  

Онда се, наводи Алексић, наставља преписка и они нападају тужиоца за организовани
криминал Ненадића, „који свим силама жели да нападне Бошковића“.

  

„То је невероватна ствар. Све скај преписке су дошле из Француске. И врло је
занимљиво када се људи питају, откуд то? Са Французима се прича о рафалима,
спалионици у Винчи, метроу… Откуд ти односи са Француском, откуд тамо председник
државе? Ја верујем да постоје људи који су тамо скај провалили и видели да за тог
Оскара, за ког се сумња да је Александар Вучић, имају много ствари којим могу да тргују,
да га уцењују“, сматра Алексић.

          

Он каже како је Парезановић један од најмоћнијих људи у БИА.

  

„Овде група криминалаца, Шарићев клан се дописује и прича како су ти људи у служби
криминала и штите њих. И ми сада говоримо о изборима? Па ми се овде не боримо
против политичких противника, већ мафијашког криминалног клана којим управља
Александар Вучић“, тврди Алексић.
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